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Allplan
Ubung 18 - 1. OG
| Aufgabe |
a) Grundriss kopieren
- diesmal soll der Grundriss 1.0G nicht neu gezeichnet werden, sondern aus dem EG kopiert
é&# Erdgeschoss
- also, TB 300 EG aufrufen —{Z ¥ e
! T =i 300 GrundrissEG e
"1 301 Riume_Mdbel fiey g ooett 3
302 Treppen_Terrasse P o
303 Decke Ober EG
304

- alles markieren (groRes Fenster driiber) —_

- Strg + C (kopieren)

- TB wechseln = TB 400 — Grundriss 1.0G

w [v| &% 1. Obergeschoss
[l | 400 Grundriss 1.0G
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- Achtung!!! nicht einfach einfiigen, sondern
9 Bearbeiten 9 Einngen an Originalposition Datei EBearbeiten Ansicht Einfugen Format Extras Erzeugen j
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< ﬁj Wiederholen: Wand Strg+E
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- das EG wird in korrekter Hohe eingefligt - Eé'ﬁf”ﬁge“- ——— - Strg+V
EZ | Einfiigen an Originalposition I Strg+Alt+V
o]
Ei Inhalte einflgen... Umschalt+5trg+V

- diesen Grundriss entsprechend umseitiger Zeichnung abandern

b) Schréige TB-Wiéinde

15=a L]
- Konstruktion Trockenbauwdnde \
_>

- alle drei Wande als ,, Stummel” zeichnen

3. Klick \ 1. Klick

- jetzt auf > Actionbar = Rohbau

\

2. Klick

Linienbauteil an Linienbauteil |_| 4. Klick
o+

Linienbaut... |
Linienbauteil




¢) Schiebetiir Schiebetiiren zweifliigelig

- Schiebetilr im ,groflen” Raum

- Assistenten = IBD Hochbau — Tiiren / Tore = Schiebtiiren

- wir nehmen die elegante Tir innerhalb der TB-Wand \\

ol
Tar
Offnung || Anschlag
e « . _ Typ
- damit die Tur in der Wand lauft muss ein Anschlag definiert e
werden DEI
Parameter
Leibungselement erzeugen
zlement auBerhalb der Wand
Trtiefe | 0.0500
Leibung auBen (La) | 0.0525 I
Leibung innen (Li) | 0.0975 I
d) leichte Toilettentrennwéinde Uberstand (0)

- Assistenten = IBD Hochbau — Wande / Stiitzen = leichte Trennwénde

- SYSTEMTRENNVY
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- Bemallung wie EG oder KG
- auf eigene Malie (laut Beleg) achten

Bristungshohen:
RFB=1,04 m
FFB=0,90 m
Ausnahme: WC-Fenster
RFB=1,94 m
FFB=1,80m
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